(HD73)企業管理1000題攻略（97年3月10日四版）勘誤表
P.8第33題

正確答案為選項（B）500個，正確無誤。

計算：

經濟訂購量(EOQ)=(需求量每次訂購成本 /存貨放置成本) 

(EOQ)：Q＝√(2DS／H) 

其中 

D：每年需求量 

S：每次訂購成本 

H：持有一單位一年之成本 

※註：題目給的儲存成本是每季4﹪，所以分母需乘4 

代入公式：Q＝√（2×10000×3000/1500×0.04×4）＝√250000＝500個。

P.21第83題
題目修正「…，求變動成本佔總成本比率為多少？」
P.93第413題

原：（C）主動間隔

應更正：（C）變動間隔

P.99.第445題

（D）銀行透支，更正：（D）縮減人力

P.105.第472題

原答案選項（B），應更正為選項（A）。

【解析】第三行 適合在產品「成長期」，應更正為適合在產品「導入期」。

P.108第484題

正確答案應更正為（A）（C）

P.116.第519題

（D）工作分析，更正：（D）性向分析

P.120第542題

原答案選項（A），應更正為選項（C）。

P.126第565題 【解析】 第3行
原：…及二因子理論屬於「程序模式」
更正為，「內容模式」
P.135第607題

原答案（B），應更正為（BD）

【解析】 第1行

原：…(A)、(C)、(D)皆是直線單位

更正為，(A)、(C)皆是直線單位
P.139 題650

題目：

原：生產排程「時」屬於

更正：生產排程「是」屬於

P.147 題655

答案修改為(C)

※補充：遺憾準則又稱「憾事準則」為「大中取小準則」。

P.153 第683題

原答案為選項（A），應更正為（○）以上皆可。

P.154 題689

題目第二行：「，是『屬於』哪一項產業？」
